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Le 18 décembre, lors de la journée des migrants.

Dans un article du journal « La Dépêche » du 14 septembre 2015, nous avons trouvé l’information suivante sur l'accueil des réfugiés en Aveyron:
« A la suite de la réunion des maires au ministère de l'Intérieur pour organiser l'accueil des réfugiés, un coordinateur départemental a été nommé en Aveyron. Le directeur adjoint de la direction départementale de la cohésion sociale et de la protection des populations a été nommé afin de structurer et coordonner les initiatives existantes et à venir en Aveyron.

Le coordonnateur sera chargé de rassembler les offres émanant des collectivités territoriales et de la société civile. Il veillera également à la mise en réseau de l'ensemble de ces acteurs, en s'appuyant notamment sur les associations intervenant dans le champ de la politique de l'asile. Il s'assurera enfin de la fluidité des dispositifs existants et à créer en matière d'hébergement des demandeurs d'asile et de logement des réfugiés. »

Aujourd'hui, force est de constater, que l'accueil des réfugiés (majeurs, mineurs isolés ou familles) comporte des insuffisances, auxquelles certaines associations essayent de répondre. Pire, les procédures administratives « se modernisent », c'est-à-dire qu'elles se compliquent et se durcissent, pour ces personnes déjà en situation de grande précarité. Par exemple les déplacements imposés à Montauban ou à Toulouse pour toute procédure administrative.
Aujourd'hui, compte-tenu des difficultés matérielles et humaines à satisfaire correctement les besoins des réfugiés, les associations signataires s’adressent à l’ensemble des maires et des élu/es afin qu'ils ou elles participent à l'effort de solidarité et se rapprochent de l'Association Nationale des Villes et Territoires Accueillants. 
Cette association, créée le 26 septembre 2018, rassemble tous/tes les élu/es qui souhaitent se mobiliser autour d'enjeux liés aux politiques migratoires, en partenariat avec toutes les forces vives volontaires : acteurs associatifs, citoyen(ne)s, juristes, universitaires,... La coordination des moyens fait actuellement défaut, il est nécessaire que les maires, et les responsables départementaux pour les mineurs, participent à la création de cette coordination pour le soutien aux migrants et pour la mise en place d'un vrai dialogue avec les services de l’État, en vue de construire une véritable stratégie nationale d'accueil.

Nous, EGM, collectif signataire, nous demandons à être intégrés dans le dispositif de consultation au niveau du territoire aveyronnais, comme il nous avait été promis lors de notre entretien avec les autorités du département en début d’année 2019.
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